



平成19年5月21日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 J ス ト リ ー ム
本社所在地	東京都渋谷区渋谷三丁目25番18号
代表者氏名	代表取締役会長兼社長 白石 清 (コード番号：4308 東証マザーズ)
問い合わせ先	執行役員 広報IR室長 保 住 博 史 電話 03-4363-7100

(再訂正) 「平成19年3月期 決算短信」の再訂正について

平成19年5月18日に発表いたしました「(訂正) 「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について」の内容に再訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

平成19年3月期 決算短信 16ページ

(2) 連結損益計算書

法人税等調整額 対前年比増減 (単位千円)

<訂正前>

△97,368

<訂正後>

97,368

以上